



香港球迷要在下月4日撲飛。 資料圖片

港足鬥國足門票下月4日發售

香港文匯報訊(記者潘志南)香港足總昨日宣佈港足下月主場迎戰國家隊的世界盃亞洲區外圍賽門票，鐵定於下月4日公開發售，由於有關細節尚待最後落實，足總會在本周五正式公佈詳細售票安排。

足總行政總裁薛基輔表示有關港足對國足的售票安排，足總稍後會有公佈。據了解，足總會有3,000多張價值150元的門票在網上發售，球迷在取票和進入球場時需要出示身份證，此舉會否把沒有香港身份證的球迷拒之門外，薛基輔指出很多售票細節尚在研究，亦會照顧持

護照的球迷。為了方便不懂上網的長者，將會有數百張門票公售，每人限購2張，購票時需要出示身份證，發售地點為旺角大球場。另外，提供內地球迷的約400多張門票，會交予中國足協發售，情況和上月國家隊在深圳主場對港隊的售票方式相同。

4場港超延期讓路

港足為備戰客對馬爾代夫和主場對國家隊的世界盃外圍賽，下月7日會在旺角大球場與

緬甸進行友賽，足總昨日宣佈這場比賽的門票分為130元、學生及長者優惠票40元兩種，本周四在購票通售票網正式公開發售。另外，港超聯賽亦會讓路，下月6日至8日的4場聯賽延期，分別為東方對香港飛馬(6日)、傑志對冠忠南區(7日)、灝天黃大仙對標準流浪、南華對元朗(8日)。



薛基輔 潘志南攝

季前賽不敵速龍



路夫(右)首仗復出上陣13分鐘。 美聯社

養傷接近半年的騎士前鋒路夫，周日終於重返賽場，可惜在「大帝」勒邦占士缺陣下，騎士最後以81:87不敵速龍，季前賽錄得6戰全敗，不過路夫對於能夠再次上陣，感覺良好，主教練布拉特透露下場對小牛應會繼續這名前鋒披甲。

路夫復出 騎士6連敗

自去季首個季後賽弄傷左肩後，路夫周日首次回歸球場，是役對速龍獲派上陣13分鐘，首節6分鐘內手感不俗，3次跳投射入2球，並投進2個罰球，最終全場獨取6分和4個籃板球。賽後路夫說：「事實上，首場比賽是好事同時也是壞事，我一直保持訓練力量，這是測試練習的成果。我肯定在球場上感到有點害怕，但心理上也有點越過了坎，我感覺很好。當常規賽開始，這是完全不同的苦戰，但這(今仗)是一個好的起點，我假定明日可上陣更多時間。」

布拉特滿意首仗表現

騎士周一會在主場迎戰另一支季前賽全敗的小牛，布拉特表示路夫將會再次正選披甲，並對這名前鋒首仗復出的表現感到高興：「我認為他看起來很棒，我不感到驚訝，他已準備比賽，我們很高興他回歸。」

騎士今仗續有占士和謝佛遜避戰，前鋒卓坦湯遜因續約紛爭被雪藏，而後衛艾榮則受左膝傷困擾缺陣，陣容欠完整，縱有後衛莫威廉士拿下全場最高的13分，可是騎士仍以6分之差落敗，季前賽6戰皆北。至於今夏轉投速龍的「水貨狀元」賓尼特，今仗倒戈表現一般，6次起手命中2球，拿下9分和3個籃板球。

占士點名3將打好些

上季騎士在總決賽功虧一簣，而季前賽至今仍未嚐一勝，據報占士已點名3名後衛J.R.史密斯、岑柏特及莫威廉士要挺身而出，首要任務除了加強防守，也需要在各自的工作上做得更好。

占士說：「他們需要變得強硬起來，首先他們必須拿出更高質量的防守，這是我們希望他們做到的。我們希望莫威廉士能推進進攻節奏，讓大家參與。至於J.R.史密斯的投射命中率要更好一點；而岑



騎士中鋒華利祖(中)在3名速龍球員緊迫下失去平衡。 美聯社



未有上陣的占士(右)與速龍前鋒迪馬利卡路爾開談一番。 路透社

柏特的勇氣與強度是我們需要的，不管他在進攻方面表現如何，這都是額外好處，因為他在防守已經做得足夠，他很好。」

艾德列治主場首秀 馬刺開齋

新加盟馬刺的前全明星前鋒艾德列治，周日首次主場球迷面前登場，雖然今仗個人只有9分進帳，但馬刺最後仍以96:92擊敗活塞，季前賽終打開勝利之門。

馬刺的主場館今夏進行翻修工程，直至上周六才竣工。這支5屆總冠軍經過連續3場作客比賽後，周日回歸主場比賽，這也是艾德列治的主場首秀，可是這名前鋒手感欠順，上陣26分鐘，14次起手只中4球，取得9分，而曾奪總決賽MVP的前鋒李安納則攻入全場最高的21分，加上贊奴比利後備上陣貢獻15分，最終在季前賽打響勝鼓，戰績改寫為1勝3負。

料要整季完成磨合

今季馬刺共有5名新球員加盟，艾德列治賽後表示球隊或許要1個球季來磨合：「這或許需要整個球季來完成(磨合)，我們這班球員首次合作，賽季的起伏將

伴隨球隊。這對我來說是個新開始，一個嶄新的環境。此前，我一直以對手身份進入這球場，在這裡打球非常有趣，這裡的球迷總比一般球場更為吵鬧，我非常期待這種感覺。」

香港文匯報記者 蔡明亮



艾德列治(左)與鄧肯聯袂上陣。 美聯社

拿度 貝迪治進軍年終賽



拿度連續11年亮相年終賽。 資料圖片

西班牙男網球手拿度和捷克球手貝迪治已獲得今年ATP年終賽的資格，成為繼祖高域、梅利、費達拿和華連卡之後，又2位進軍年終賽的球手。

得益於中網亞軍和在上海大師賽中闖進4強的表現，拿度獲得連續第11年參加ATP年終賽的機會，而貝迪治在最近的深圳公開賽中獲得冠軍，上海大師賽上成功闖進8強，鎖定另一個躋身年終賽的席位。

錦織圭 費拿料登尾班車

今年的ATP年終賽將於11月15日至22日在倫敦進行，目前，8個參賽名額中只剩下2個還未確定人選，根據目前的世界排名來看，日本球手錦織圭和西班牙名將費拿最有可能獲得這2個名額。

新華社

體壇連線

程小雅刷新5000米競走港績

目標達到明年里約奧運標準的女子競走選手程小雅，周日在美國密蘇里州一項競走系列賽5000米賽事，做出23分20秒的新香港紀錄，打破去年6月個人創下的23分26秒11的舊港績。程小雅今季已先後在場地3000米、1小時競走賽及5000米刷新港績。

記者 潘志南

南華 駿其聯賽盃周五打頭陣

足總昨日公佈聯賽盃賽程和分組形勢，南華、傑志、冠忠南區、夢想駿其及灝天黃大仙被分進A組，東方、香港飛馬、標準流浪及元朗則在B組。賽事以單循環方式作賽，小組首2名晉級4強，再以淘汰制決出決賽隊伍。南華和夢想駿其將於本周五晚上8時在旺角大球場打頭陣。

記者 蔡明亮

港乒遣10將征波蘭公開賽

香港乒乓球隊昨晚啟程出發參加波蘭公開賽，今次共派出各5名男、女子球手出征，包括男隊的唐鵬、黃鎮廷、江天一、何鈞傑和米光恆；女隊的則有姜華瑋、帖雅娜、李皓晴、朱成竹及林依諾，其中朱成竹及林依諾還會出戰21歲以下單打比賽。

記者 蔡明亮

諶龍 李雪芮丹麥賽成功衛冕

2015年丹麥羽毛球公開賽周日落下帷幕，在全部5個項目爭奪中，中國隊共奪得2個冠軍，男、女單打選手諶龍、李雪芮雙雙實現衛冕目標，也為備戰明年里約奧運會開了一個好



諶龍擊敗蘇吉亞托成功衛冕。 新華社

李雪芮打破1年多的冠軍荒。 路透社

頭，而韓國隊則以3個冠軍成為賽事最大贏家。

男單爭奪中，現世界排名第一的諶龍一路過關斬將殺入決賽，面對印尼選手蘇吉亞托，諶龍以直落2局21:12輕鬆獲勝，是其本季第7度奪得冠軍，同時也是諶龍第4次奪得丹麥公開賽冠軍，不過被寄予厚望的林丹此前不敵6號種子、東道主選手阿薩爾森，無緣4強。國羽總教練李永波已明確表示，如果這位手下愛將不能及時找回狀態，明年奧運會或

許就不會看到林丹的身影。

李雪芮破冠軍荒

女單方面，已經一年多沒有收穫冠軍的倫敦奧運會冠軍李雪芮，此番找回狀態，兌現賽前「已無壓力」的諾言。決賽中面對印度名將辛德胡，以21:19和21:12取得勝利，報了世錦賽不敵對手的一箭之仇。

在雙打賽場，韓國隊成為最大贏家。男雙項目中，劉成/魯煥在決賽未能抵擋住李龍大/柳延星的前進腳步，以總局數0:2敗陣，屈居亞軍。田卿/趙芸蕾在女雙雖如願殺入決賽，但趙芸蕾因傷退賽，使得韓國組合鄭景銀/申升瓚不戰而勝，這是韓國隊本季首次拿到超級賽女雙冠軍。

混雙決賽中，7號種子、韓國組合高成炫/金荷娜以總局數2:1力克2號種子、印尼組合阿馬德/納西爾奪得冠軍，為韓國隊收穫本屆賽事第3枚金牌。

中新社

連奪兩大賽桂冠 馬龍成史上第4人



馬龍擊敗隊友樊振東奪冠。 國際乒聯圖片

男子乒乓球世界「一哥」馬龍周日在瑞典哈爾姆斯塔德舉行的世界盃決賽，以總局數4:0完勝中國隊隊友樊振東，繼2012年後再奪冠軍，也是馬龍今年拿下的第2個世界三大賽(世錦賽、世界盃、奧運會)冠軍。

馬龍與樊振東在準決賽分別擊敗奧恰洛夫及水谷隼，躋身決賽，同室操戈。決賽中，馬龍充分展現世界冠軍的穩定性和大賽經驗上的優勢，球路多變，最終以11:7、11:6、11:8和11:8完勝隊友，個人第二次贏得男子世界盃單打冠軍獎盃，成為繼佩爾森、孔令輝和張繼科後，史上第4位1年內連奪世錦賽和世界盃冠軍的球手。另外，在

此前進行的季軍戰中，奧恰洛夫以總局數4:2擊敗水谷隼，獲得季軍。

1年內包攬兩大賽冠軍，馬龍賽後坦言非常滿意自己的表現，承認今年收穫甚豐：「我對自己的表現特別滿意，我覺得自己打得很好。我很喜歡瑞典，2011年我也曾在這裡(瑞典公開賽)獲得勝利。今年對我來說是收穫最多的一年，5月我在蘇州獲得個人首個世錦賽男單冠軍，給我帶來很多信心，當然也帶來很多榮譽和歡樂。」

馬龍表示現在的目標是在里約奧運封王，希望可以複製張繼科在2011年至2012年包攬三大賽冠軍的成就。

香港文匯報記者 蔡明亮